o
=
D
=

<

a
o
O LL AND
E 9001
1 N\
OETAIL B
OETAIL A (66)
Pos. no.: | QTY.: | Partnumber: NL DE EN
65 1 0101 Zelfb. moer M8 Selbstsichernde Mutter M8 Selflocking nut M8
66 1 0107 Moer M8 Mutter M8 Nut M8
67 3 0155 Vlakke sluitring M8 Flache Unterlegscheibe M8 Flat washer M8
68 1 0207 Binnenzeskantbout M8 X 25 |Innen Sechseck Senkkopfschraube [Inner hex bolt M8 X 25
69 1 0213 Tandveerring M8 Sicherungsscheibe M8 Lock washer M8
70 1 0600 Montage band 8x2 Krawatte wickeln 8x2 Tie wrap 8x2
71 1 2636N Knevel Knebel Toggle
72 2 2648 Handvat Griffe Handle
75 1 3423045011 Buizenklem 235 Rohrschelle 235 Pipeclamp 235
76 1 3423045042 |2 Polige connector met kabel | 2-Pin-Stecker mit Kabel 2 Pole connector with cable
77 1 3423045055 E-LAP Verlengarm Y model |E-LAP Verlangerungsgriff E-LAP extensionhandle




